

泉城资讯一网打尽



谁丢了大量现金

20日下午,79路环山小区站点一位乘客捡到现金若干,交给驾驶员王涛保管。由于现金数额较大,请失主及时与车队联系,电话:88278339。此外,35路驾驶员薛颖拾到了吕凯的公园通游年票;辛盼拾到一个旅行单肩挎包,里面装有姜东(山东轻工业学院)的毕业证、学位证及衣物,郝庆杰拾到了20余张工商银行卡和数十份填写完整的消费金融申请表、个人消费贷款申请表。请失主尽快到车队认领,电话:85810417。

(申慧凯)

青年西路社区成立“一家人互助组”

21日上午,市中区开源街道青年西路社区启动“一家人互助组”,44位老人在互助承诺书上签上了名字,承诺相互守望照看、相互之间进行生活照料服务。

(穆静)

长清区归德镇表彰“好媳妇”“好婆婆”

21日,长清区归德镇永平村举行2012年“好婆婆”“好媳妇”表彰大会,集中表彰了18名好婆婆、好媳妇,并为她们颁发了油、米、面等实物奖励。

(马光仁 陈伟)

开学在即,市中区检查小饭桌

三家小饭桌管理下降被降星

本报2月21日讯(记者

李钢 实习生 魏冉) 中小学开学在即,不少家长又开始为选小饭桌纠结。21日,济南食药监局市中分局稽查大队相关负责人介绍说,目前该区小饭桌已经纳入常态化监管,“每学期开学前会定期检查,

的3家五星级小饭桌进行了降星处理。

据介绍,市中区自去年开始对小饭桌进行登记管理,截至目前共203家申请登记,其中174家符合条件给予了登记评级。

“评定的星级也不是固定的,会随时根据检查结果调整。”济南食药监局市中分局稽查大队相关负责人介绍说,目前该区小饭桌已经纳入常态化监管,“每学期开学前会定期检查,

星级低的会增加检查频次,如果有投诉的也会随时去检查。”

该负责人介绍,在近期的检查中就发现3家五星级小饭桌存在消毒不规范等管理下降的问题,于是将其降

为了四星级。据统计,截至目前,市中区共评定出五星级小饭桌70家、四星级92家、三星级12家。“开学前,我们将联合教育部门在辖区各学校门口进行公示,家长们可参考选择。”

南部山区今年抚育41700亩中幼林

本报2月21日讯(见习记者

者 陈玮) 21日,记者从历城区林业局获悉,从2月底起,历城区将对南部山区的松柏成林进行生态疏伐、透光伐等森林抚育措施。今年开始以乡镇集体林场的形式,规划抚育面积中幼林41700亩。

今年历城区开始以乡

镇集体林场的形式,对全区中幼林进行抚育,规划抚育面积41700亩。目前,历城区林业局已完成对森林抚育项目区的作业设计编制工作,各镇(办)的林木采伐证也已办理完毕。该项目已进入施工阶段。

历城区林业局局长程公远说,森林抚育是在森林

的一个龄级期内,实施的改善林木生长环境、调整林木关系的技术措施,使森林达到生长良好的目的。历城区这次森林抚育措施,主要是对部分密度过大的林片内的林木,进行合理伐除,对枯弱木进行清理,增强森林的透光性,以提高生态公益林的生长质量和管理水平。



2月21日,营市东街小学三年级六班的四位小同学来到退休老教师朱翠英老人家陪老人提前过元宵节。

本报记者 左庆 摄

七贤广场27日有招聘会

王官庄街道人力资源和社会保障服务中心将于2月27日在市中区七贤广场举办“春风行动”专场招聘会。届时,齐鲁天海、华润万家超市、爱君家政3家单位

将提供收银员、促销员、家政服务员等60余个职位供求职者应聘,欢迎有就业意向的市民携带个人相关资料踊跃参加。咨询电话为87197255。(穆静)

执法局监控学校周边环境

21日,记者从槐荫区执法局五里沟中队了解到,为防止学校周围乱摆摊,中队通过安装摄像头的措施,来保证学校周边正常的环境。

执法人员还对学校周

边开展了集中检查整治,规范清理乱设摊点、占道经营等城市管理违章行为20余处次,对5处不符合规范要求存在安全隐患的广告牌匾进行了整治。

(赵伟 李国兵 李永生)

快认领工程款拨付审批表

21日,市民李先生给本报打来电话,他20日下午在和平路聚福林饭店门口捡到一份“工程款拨付申报审批表”,希望失主尽快联系他拿回。这份“工程款拨付申报审批表”上面盖着几

个公章。其中,审计单位是“中审华国际工程咨询北京有限公司”,建设单位是“山东省济南市第一中学”。表上还显示,合同款金额共400多万元,此次拨付款项100多万元。(殷亚楠)

家长请注意

孩子的青春痘不能掉以轻心
——专访科痘济南旗舰店罗院长:祛痘要“赶早”孩子脸上的痘
要尽早治疗

罗院长说,现在的学生发育得比较早,大部分十一二岁的孩子脸上会长青春痘,可他们的心智却不够成熟,长期下去对孩子的心智会造成很大压力。因此,罗院长建议,如果孩子脸上长青春痘最好尽早治疗,治疗早不仅疗程短花钱少,而且孩子的心理压力也没有那么大。

“孩子正处于成长发育的关键时期,激素分泌旺盛,皮脂分泌不及时就会导致‘激素脸’,从而刺激皮脂腺长出青春痘。”罗院长说,很多孩子长了青春痘,会不自觉地用手去挠,而由于孩子的皮肤敏感,很容易感染,所以很容易让痘痘进一步恶化。”孩子的新陈代谢快,

对药物能充分吸收,越早治效果越好。”罗院长同时还强调了一下,虽然越早治好,但家长不可带孩子盲目求医,如果用了一些对孩子皮肤有刺激性作用的药,反而可能与致痘情况更加恶化。

配方1号+配方2号
+高科技=奇效祛痘

“来到科室祛痘的顾客不外乎是青春痘、黑头、白头、毛孔粗大等,我们主要给顾客采用两种配方——脸部配方1号和脸部配方2号。”罗院长告诉记者,黑色的配方1号是由49种名贵药材配制而成,含有天然牛黄、龟板,主要靠排毒解毒,避免以后复发;白色配方2号含有野山参、天然珍珠粉,能治痘去印、抗皱。无论何种原因引起的青春痘都可以一并治疗,而且涂抹方便、见效快。

“我接触每个人长痘的类型都

就医治疗后,我的4—8次就好,多一些的需要8—12次。像有些年龄小的,久治不愈的患者,在症状消失后继续用药维护一段时间,以前的痘坑、痘印也都不会慢慢消失的。虽说青春痘、粉刺、痘疮、激素痘、过敏性青春痘、痘印、痘坑、皮脂腺痣等多种烦痘都可以在我这里得到解决,但对色斑、磨平疣和跖疣不要效。”罗院长坦诚地说。

清洁、补水和防晒

是抗痘的根本

笔者了解到,祛痘在为顾客治疗痤疮的同时,还要具备科学的祛痘护理理念,帮助顾客更全面地了解祛痘知识,避免一些护肤误区。

“清洁、补水和防晒是拥有好皮肤的基础,也是皮肤祛痘的根本。”罗院长给笔者讲道,所有的护肤都是从清洁开始的,不能过度清洁或是洗不干净。正确的方法是选择温和无刺激的有机洁面产品,在有效清洁的同时能在皮肤的表面形成一层保护膜,防止外界有害物质的侵袭。

此外,要做好补水和防晒的功能。补水可以提高皮肤的抵抗力,而防晒则可以抑制皮肤老化。罗院长说,很多护肤品都有刺激性,而对于长痘的皮肤来说,这会加重痘痘的病情。

痘痘全面细致地研究了各种护肤产品的优劣,为顾客挑选了孕妇和婴儿都能用的普肤类温和祛痘产品,让痘痘在护肤的过程中有了更好的选择。

问答摘录

青春痘不治也能痊愈吗?

罗院长:不排除有些人过了一定年龄段会好,但是难免会在脸上留下痘印和痘坑,造成终生遗憾,从而影响孩子学习和生活。年轻人往往精力旺盛,激素分泌多,皮脂“过剩”不及时就会导致“激素脸”,形成青春痘。孩子新陈代谢快,对药物能充分吸收,而且还可以改善体质,所以越早治疗效果越好。

敏感的肌肤也可以治疗吗?

罗院长:完全可以!我们解决过多种敏感皮脂的长痘问题。一般情况一周左右就能好,一些因使用化妆品、药物、激素而引起的大红脸和小疙瘩都可以完全治好。我这个药的好处就是,不管你是哪一种皮肤,什么原因除放的长痘,都能治好。

治好以后会不会反弹?

罗院长:治疗37年来零投诉,无一例反弹。在祛痘治好之后,只要掌握了正确的护肤方法,比如不使用高营养的化妆品,清洁到位、多注意休息、做好保湿防晒,肌肤就会拥有好状态。

多长时间可以治好?

罗院长:有一次能治好好的,也有一两个月才能治好的,这要看个人体质以及长痘的实际情况。因体质不同,吸收能力不同,而且新陈代谢也不一样,所以不能一概而论。

十几年的痘能治好吗?

罗院长:我的配方不仅能够治好十几年孩子脸上的青春痘,对四五十岁脸上仍有痘痘的人也会起同样的作用,不光是祛痘,对于美白、祛斑、平复痘坑、脱敏、控油、抗痘都管用,就连红鼻子都是一并治疗。

专家热线:0531-86116909 18688950117
地址:济南市历下区佛山东中段2号(济南大拇指旗舰店南侧)